



明報
MING PAO DAILY NEWS

本地新鮮製造
貼印花處

100 盒月餅 伴您過中秋

中秋節快到，**明報**及**加拿大美心餅店**已經為您精心預備100盒加拿大美心雙黃蓮蓉月餅伴您歡度佳節。只要集齊「**加拿大美心月餅**」及「**本地新鮮製造**」8個印花(刊於A2/A3版,報頭背面),填妥表格及寄回明報辦事處參加抽獎,您便有機會免費享用加拿大美心雙黃蓮蓉月(1盒)!

姓名 _____ 年齡 _____

地址 _____

日間聯絡電話 _____

電郵 _____

你是否明報 Facebook Fans 是 否 (請關注)

Facebook 用戶名稱: _____

你是否已關注 明報網溫哥華微信公眾號 是 否

微信 WeChat 用戶名稱: _____

截止日期: 9月11日(星期一) 公布日期: 9月13日(星期三) 《明報》內明報列治文辦事處: 5368 Parkwood Place, Richmond, B.C. V6V 2N1 明報華埠辦事處: #135-139 Keefer Street, Vancouver, B.C. V6A 1X3 辦公時間: 星期一至星期五, 上午9時至下午5時

明報 Facebook 官方網頁點讚或關注 明報網溫哥華微信公眾號, 即可得到多一次抽獎機會! (請在抽獎表格內填寫您的 Facebook 或微信用戶名稱)



加
貼印花處



拿
貼印花處



大
貼印花處



美
貼印花處



心
貼印花處



月
貼印花處



餅
貼印花處



明報員工及直系親屬不得參與, 以示公允。 請留意公布日期, 恕不另行通知, 逾期作放棄論

明報 WeChat 公眾號



mingpaocanada

明報

列治文辦事處: 5368 Parkwood Place, Richmond, BC, V6V 2N1 | 電話: 604-231-8992 | www.mingpaocanada.com/van



遊客卻步 旅業受挫

山火災區 3 成商戶料生意受損

【明報專訊】卑詩正經歷有史以來最大面積的山火季節，本省旅遊業因旅客行程取消或減少，恐遭連累蒙受損失，向受山火影響商戶進行的問卷調查顯示，逾三成商戶預料有損失。卑詩古鎮今年遊客較去年同期少了一半。

卑詩旅遊局 (Destinations BC) 負責本省旅遊策劃和市場推廣，機構發言人蘭格 (Maya Lange) 表示，向葛特尼-洛磯區 (Kootenay-Rockies) 商戶查問的問卷調查初步結果顯示，區內有 32% 商戶預計他們會因山火而遭損失。

她指，其中一商戶更報稱，因 7 月行程遭取消，該商戶已損失 10 萬元。她說：「我們十分關注情況，即使只看卑詩省民和阿省民來旅遊的數量... 尤其是 7 月和 8 月份，我們估計已有相當的影響。」

湯普森-奧肯那根地區 (Thompson-Okanagan) 是遭到山火最大影響的一區，蘭格指區內商戶報指今年夏季生意一度中斷，原因包括行程被取消和封路。

巴克維爾古鎮遊客減半

國家歷史遺址及由卑詩政府所擁有的巴克維爾古鎮及公園 (Barkerville Historic Town and Park) 今年 7 月 7 日至 8 月 21 日的遊客人次，較去年同期

減少 54%，這使其淨收入下跌 50%。

商戶獲鼓勵主動聯絡和通知他們的顧客區內可安全旅遊，以避免顧客取消行程。蘭格指，建議商戶給其旅遊點拍照和利用社交媒體分享照片，從而讓民衆可看到區內是安全和可進入。

她續指，卑詩旅遊局正進行籌備推廣活動去讓遊客知道本省大部分地區屬安全，不過當局預計最後損失數字會嚴重。

卑詩山火服務表示，自 4 月 1 日起迄今，一共有 1154 宗山火，逾 106 萬公頃土地被焚燒，但山火現在尚未有喘息的迹象。湯普森-尼古拉區 (Thompson-Nicola) 的山火為例，有 17.5 萬公頃大而現有 50% 面積受控，但山火服務指不穩定的天氣會出現強風，這會使火勢蔓延。

南鄰美國華盛頓州一山火現已擴散到卑詩的 Newgate 社區，截至昨日該山火在本省的面積有約 30 公頃，而它在美國的面積有約 650 公頃。Newgate 社區位於克蘭布魯 (Cranbrook) 東南面約 90 公里。



卑詩山火今年尤其嚴峻；圖為受山火威脅阿什克羅夫鎮 (Ashcroft) 保留區在 7 月 9 日拍得的情況 (加新社)

大溫地區天氣預測

今天	9/1 (五)	9/2 (六)	9/3 (日)
			
晴間雲	晴	晴	晴
13-22°C	16-23°C	14-25°C	14-28°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	9 - 26	晴
愛蒙頓	10 - 24	晴
溫尼辟	17 - 28	晴
多倫多	9 - 18	晴
渥太華	7 - 15	晴間雲
滿地可	8 - 18	晴間雲
三藩市	15 - 24	晴
洛杉磯	24 - 36	晴
紐約	14 - 29	晴
香港	25 - 31	雷雨
台北	27 - 33	雷雨
北京	18 - 27	雷雨
上海	24 - 29	多雲
廣州	28 - 34	晴間雲
新加坡	26 - 31	晴間雲
東京	17 - 23	雨
悉尼	10 - 21	晴
倫敦	11 - 21	晴

與超級碗撞期 卑詩自由黨提前選黨領

【明報專訊】卑詩自由黨剛公布黨領競選正式展開一天後，便要將當選黨領公布日期更改，因為原訂日期撞正 NFL 美式足球超級碗星期天 (Super Bowl Sunday)。

卑詩自由黨日前公布，黨員在明年 2 月第一個周末投票後，黨便會在 2 月 4 日 (周日) 於溫哥華舉行的大會上公布新當選黨領。不過，自由黨的支持者隨即有不少回應，並指日期撞正超級碗星期天。超級碗是北美其中一項全年最高收視的運動賽事。

自由黨主席懷特 (Sharon White) 昨日說：「整體反應是正面的，而我知道省內黨員對於在未來數月進行黨領選舉是很雀躍，但的確有不少聲音認為，我們的黨領大會日期應避免與 NFL 超級碗重疊。」

自由黨因此昨日指投票日期為明年 2 月 1 日至 3 日，而公布誰當選新黨領則改為在 2 月 3 日。

迄今尚沒有人公開表明參選，而前素里市長及現為聯邦保守黨國會議員沃茲 (Dianne Watts) 向本地電台指，她有計劃在下周或近日內作出會否參選的決定，又指她現時正在接觸民衆。

沃茲被指為星級人選，因為她在菲沙河以南的區域屬高調人物，她亦曾出任區域運輸市長議會的主席，這方面的經驗料可有助自由黨籌劃在運輸上的政綱，運輸屬大溫民衆較敏感的議題。於今年的省選中，自由黨在素里失去 3 個選區的議席，其中兩個原為內閣廳長。在該區域失去議席被視為自由黨於城市選區的挫敗。



沃茲擬短期內作出是否角逐卑詩自由黨黨領的決定。(資料圖片)

跨山油管本那比碼頭擴建 能源局開綠燈

【明報專訊】加拿大國家能源局 (NEB) 昨日去信通知提出跨山 (Trans Mountain) 油管擴建計劃的公司加拿大康德摩根 (Kinder Morgan Canada)，指計劃中的第一部分，即擴建本那比碼頭設施工程前期的所有條件現已符合。

能源局於其網站上公開的一封信給加拿大康德摩根信件中，當局提到獲得有條件批核的跨山

油管擴建計劃，一共有 157 項條件觸及多個範圍及工程階段，如油管安全、緊急應變準備及籌劃、原住民社區在內的多方諮詢和環境保護等。

當局指，跨山在 8 月 17 日再就碼頭的環境保護計劃 (EPP) 再次提交詳細內容，並包括會進行額外公眾諮詢的證據，當局認為有關擴建本那比碼頭設施 Westridge Marine Terminal 的工程前期條件現已符合。

跨山昨日未有即時回應媒體，而公司會指碼頭的工程預期在 9 月可開始。

計劃早在今年初從前自由黨政府取得環境證書，但新民主黨上台後作出申請，並在前日獲法庭批准成為針對聯邦政批核訴訟中的介入人。卑詩環境廳長佐佐治 (George Heyman) 指，本那比的儲存和碼頭設施所在屬私人物業內，而大部分油管則會經過原住民的土地或在官地上。

馬西隧道前景未卜 卑詩水電估算煞停損失

【明報專訊】馬西隧道 (George Massey Tunnel) 改建大橋尚未遭煞停，但卑詩水電公司正在估算若計劃被取消，它需繳付的費用。計劃其中一部分是將兩條輸電纜從隧道遷移，變成架空電纜，兩承建商就電纜正進行地面和地基有關工程。

卑詩水電公司正要求承建商去計算，若果大橋工程被截停，他們將收取的費用是多少。水電公司指此舉是為了作好準備，萬一政府決定取消該項價值 35 億元的建橋計劃。

有報道指，新民主黨上台後便有新董事局和管理層的卑詩水電公司，此舉是否意味它就政府的意向有否任何內部消息。

興建大橋計劃亦包括擴闊 99 號公路 (Hwy. 99)，而有關這部分的前期工程，包括岩土工程、公眾諮詢和地盤清理等，迄今已花上約 7000 萬元。



康德摩根的跨山油管計劃，擴建本那比碼頭設施部分的所有條件已符合。圖為 2012 年碼頭舊照。(加新社)

649 8月30日 星期三 中獎號碼

21 23 31 33 36 38 9

百萬元大獎號碼 **86251364-01** 特別號碼

幸運寶號碼 **26 55 65 80**

BC-49 特別號碼

13 17 23 31 39 48 46

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com